

CHENGSHI·CHENGZHANG

甜滋滋的那一瞬间

■叔同实验小学602班 滕子涵

杨树在微风中嘻嘻地笑,小河波光粼粼,茉莉花也散发着芬芳,一切都甜滋滋的……

“发试卷啦!”我赶紧回到位子上,心里像揣了只兔子,汗仿佛要从身上流下来,眼睛紧紧地盯着试卷,嘴里喃喃地说:“这次好好复习了,应该可以考好吧!”

老师每念一个名字,我的心就往上提,“怎么还没叫到我?”我忐忑不安地想。“滕子涵这次成绩很好,98分!”“什么?98?”我接过试卷,那一刻,一股甜滋滋的味道弥漫进心田,好似吃了一根棒棒糖,全身都甜甜的……努力得到了回报,感觉心里甜甜的。

这天上午,叶紫萱在接力跑中受伤了,走起路来都摇摇晃晃的,我连忙扶她去医务室。“叶紫萱,你没事吧?”我担心极了。

“疼!嘶——”叶紫萱眼里蒙起了水雾,疼得牙关都在颤抖。“小心点,走慢点吧!”我边扶着她边安慰她。

到了医务室,医生用棉球消毒,我安慰道:“不疼的,忍忍啊!”叶紫萱紧抓着衣服,闭上了眼睛,全身都在颤抖,我轻轻拍了拍她,递给她一张纸巾,“没事儿,不疼的。”

消毒完,我又小心翼翼地扶她上楼。做完好事,我的心像吃了蜂蜜一样,整个人似乎都浸泡在蜂蜜水里,感觉心里甜滋滋的……

这一天,跑完800米,我的脚扭伤了,张茵悦连忙问道:“你没事吧?”一边帮我揉了揉脚,“没事儿,就是脚扭到了。”我试着坐起来,“哎呦!”我感受到一股钻心刺骨的疼。

“我扶你吧!”张茵悦将我扶到休息的地方,一边帮我揉脚,一边递给我水喝。她眉毛紧皱着,抿着嘴巴,替我揉这揉那,担心地说:“要不要去医务室看一看啊?”她扶起了我,像对待一件瓷器一样小心,好像受伤的是她,不是我。我看到了张茵悦一脸认真,她给了我一张纸巾,让我擦擦汗,一边轻拍着我,“慢慢走,别急。”她搀扶着我,一步一步地走向医务室。张茵悦帮助了我,我的心像吃了糖一样,感觉心田弥漫着甜味,令我整个人都甜甜的。

茉莉花依然在飘香,湖面依然波光粼粼,只是,我整个人都变得甜滋滋的……

指导老师 毛保华

谁是大力士

■实验小学教育集团风筝娃娃儿童诗社 涂奕轩

菜园里  
冬瓜和南瓜的争论  
停不下来  
到底谁是大力士  
冬瓜摸着圆滚滚的身体  
南瓜挺起胖乎乎的肚子

我轻轻走过去  
竖起了南瓜  
横过了冬瓜  
一路小跑到了家  
冬瓜气绿了眼  
南瓜羞红了脸  
只有奶奶高兴地说  
哟,我家的大力士回来啦!

指导老师 张华

夏天的风娃娃

■新埭镇中心小学新溪校区204班 王诗雨

夏天到了  
风娃娃们也放暑假了,  
他们每天展开双翅到处飞。  
在商店里兜风,  
在广场上托风筝,  
和孩子们玩得筋疲力尽。  
天黑了,  
还是不肯回家。  
风爸爸和风妈妈大发雷霆,  
生气地大吼,  
都给我回来。  
大雨哗哗下,  
风娃娃们都哭了。

指导老师 王永娟

打弹子

■实验小学教育集团408班 张思宇

一个阳光灿烂的周六,我正准备继续睡大觉,忽然听见妈妈的声音:“快起来,快起来,今天阳光这么好,我们一起下楼去打弹子吧!”还没等我反应过来,妈妈已经把我从被窝里拉了起来,准备带我下楼去玩她小时候最爱玩的游戏——打弹子。

游戏的规则很简单:用自己的弹子打中对方的弹子,就可以赢得对方的弹子;没有打中,就换对方打。因为这是妈妈小时候最爱玩的游戏,所以妈妈的动作十分娴熟,而我却不太会。于是,妈妈在打的时候,我仔细地盯着妈妈,看她是怎么打的,只见妈妈猫着腰,弯着手,眯着一只眼睛,瞄准我的弹子,轻轻一弹,不费吹灰之力,“叮——”随着一声清脆的弹子撞击声,中了!妈妈得意地拿走了她的“战利品”——我的弹子。

我也不甘示弱,一屁股坐到了地上,学着妈妈的样子,一脸自信,心里想:这一定很简单!我手里攥着一颗漂亮的蓝色弹子,将大拇指紧紧地扣在弹子的后面,让小弹子稳稳地靠在上边。我瞪圆了双眼,死死盯着妈妈的弹子,好像一只饿狼看见了猎物似的。突然,只听见“啪”的一声,弹子就像射出的子弹似的从我的手中飞出!那一刻,我屏住了呼吸,时间好像凝固了。“会打中吗?会打中吗?”我忐忑不安地想着,10厘米……7厘米……4厘米……1厘米……“啪——”我的小弹子正中“靶心”!我欢呼雀跃起来,兴奋地不停大喊:“我打中啦,我打中啦!”

“打弹子”的游戏真是太好玩了,重温妈妈小时候的游戏对我来说,这不仅仅是一次有趣的游戏,还是一次成功的体验,更是一次陪伴的快乐!

指导老师 李红芳

我爱家乡的水蜜桃

■东湖小学文欣校区303班 顾周晗

我的家乡在嘉兴,家乡的水蜜桃远近闻名,是我最喜欢的水果。

春天,毛毛细雨中,一棵棵水蜜桃树贪婪地吮吸着阳光和甘露,树叶在微风里沙沙地唱着歌,随风在枝头跳着优美的舞蹈。一朵朵小花,如害羞的小姑娘,露出粉嫩的小脸蛋,踮起脚尖站在枝头。

夏天,花慢慢落下,树上便结满了椭圆形的果子,像一颗颗小橄榄,浑身长着又细又密的绒毛,就像穿了一件大衣。爷爷说,这绒毛是小果子的保护服,可以防止虫咬呢!

刚结果的水蜜桃是淡黄色的,像一个小芒果。随后又变成粉红色的,有的还黄中带红,最后越来越红,完全变成了红色。等水蜜桃渐渐长熟,绒毛也慢慢变少,变短了。

没有熟透的水蜜桃,又脆又甜,爸爸就喜欢吃这种脆桃。而熟透了的水蜜桃,捏上去软软的,采摘时要轻拿轻放,就怕它受伤。这时的桃子又酥软又香甜,轻轻剥开皮咬一口,汁水就在嘴里流来流去,好吃极了。吃一个是肯定不过瘾的,但也不能贪吃。我小时候有一次水蜜桃吃得太多,肚子就不舒服了,所以就算水蜜桃很好吃,也不能太嘴馋哦!

你们看,我们家的水蜜桃是不是很好吃?欢迎大家来我的家乡做客哦!

指导老师 曹引娟



■白云深处 平师附小208班 沈哲彦 指导老师 陈舒婷

神奇诊所

■百花小学601班 王歆宸

现在是2135年5月7日。

由于时代飞速发展,信息时代已经来临,电子产品的使用时间越来越长,手机、平板、电脑、电视……每一样似乎都成了我们生活中的必需品。但长时间使用电子产品会给我们的眼睛带来很大的负担,所以在未来世界,每个人的“心灵窗户”外都盖上了一层厚厚的玻璃。人人都是高度近视,近视不能挽回,但可以控制。

我戴上万能表,走到门前换了双鞋子,心中默念:“眼科诊所。”我打开门,伸出脚跨了出去,转眼就到了医院。

“您好,请问您有提前预约吗?”一个彬彬有礼的机器人走上前,朝我微微鞠了一躬。

“当然!”我点了一下万能表,一道光线射出,照在前方的白墙上。

上面写着:“2135年5月7日9点,眼科预约。”

“请进!”机器人接待员将我带

进了一号诊室。

我推开门,映入眼帘的是一张办公桌,一些看不懂的仪器,和一位医生。

这位医生身穿白大褂,手中拿着仪器正在调试着什么:“我已经调好了你的双眼间距了,你躺在这里,让眼睛和仪器对齐。”医生指了指仪器。

我摘下眼镜,照做。

医生皱了皱眉:“你这次下降很快啊,是不是每天用保持仪器时没有用好啊?”

我不好意思道:“它好像出了点问题,用不了了。”我把机器递给医生。

医生把手消了消毒,取出机器里的眼膜,检查调适了一下,随后放入新的眼膜:“好了。”

我走出诊所的门,瞬间就回到了家中。

指导老师 徐艳杰



■书法 东湖中学703班 陈旭阳 指导老师 徐仁达